



金融股上演大合唱 沪指暴涨5.34%收复3000点



在经历连续5个交易日的下跌之后,A股终于迎来一根久违的阳线。在银行、保险、证券等低估值品种的合力带动下,沪指昨日尾盘强劲拉升,最终以逾5%的涨幅重回3000点上方。分析人士认为,尽管短期内受外部因素影响,股指波动风险仍存,但在过去一周的恐慌性下跌之后,低估值个股的投资价值已经显现,将持续吸引价值投资资金进场助力市场企稳。 现代快报记者 浦泓毅

收盘前一小时暴力拉升

昨日沪指高开1.73%,但受周三市场反弹失败的弱市情绪影响,大盘呈现冲高回落格局,成交低迷。午前沪指涨幅一度仅余0.13%,午后2点左右更一度翻绿。但金融股成为昨日盘面的定海神针,中国平安涨幅始终保持在3%以上,多数券商、银行股也是努力

保持红盘。收盘前一小时,金融股再次集体发力,中国平安、中信银行及光大证券、华泰证券等多只金融股涨停,工商银行、中国银行等“航母级”蓝筹股也直线拉升。市场情绪也随之转暖。沪指在不到一小时内由跌转涨,且涨幅逾百点。创业板

指则从1843点低位深蹲起跳,一小时内震幅逾6%。截至收盘,沪指报3083.59点,上涨5.34%,创一个多月来最大单日涨幅。深成指报10254.35点,上涨3.58%。创业板报1959.49点,上涨3.67%。成交量方面,两市共成交7653.05亿元,较前一个交易日有所减少。



CFP供图

金融股估值跌出吸引力

金融股能在昨日扮演“救市主”的角色其实并不令人意外。本周三之前,随着沪指失守3000点整数关,大量金融股市盈率回到个位数,破净银行股数量明显增多,吸引价值投资者进场。周三市场冲

高回落,以工商银行为代表的破净大盘银行股就走出逆势拉升反弹行情。昨日券商、保险等低估值金融股加入估值修复大合唱。海通证券分析师姜超认为,除非中国发生金融危机,1倍市净率

的银行股已经不算贵。而且蓝筹股的股息率又回到5%甚至6%以上,超过债券利率,对长期投资者已经有很大的吸引力。目前市场总体已经到了和无风险利率相匹配的合理区域。

信号

海外资金先行一步抄底 沪股通四日净流入287亿

在昨日A股触底反弹之前,海外资金已经先行一步进场抄底。截至昨日,沪股通出现连续四日实现资金净流入,累计净流入287.32亿元。这一规模也超过沪股通开通以来250亿元的单周净流入纪录。另外,南向通道港股通27日也结束连续三天的净流出,转为净流入。

具体到个股,沪股通标的方面,银行、券商、交建等板块领涨,昨日共有64只个股涨停。港股通方面,保险、能源、汽车等板块领涨,有15只个股涨幅超过10%,其中中国美电器和中国中车的涨幅分别高达18.75%和16.07%。

后市

大盘有望展开 修复性上涨行情

东方证券认为,近期市场下跌主要的驱动力是有不少投资者认为在前期低点甚至更低的位置,难有救市资金托底。从历史经验来看,由于市场大幅下跌已经持续数个交易日,短期情绪集中宣泄或已趋于结束。

对于后市,东方证券认为A股市场仍然有行情修复的机会。随着投资者信心逐渐恢复,场外资金会逐渐入场,大盘将展开修复性上涨行情。在板块上,重点关注业绩增长好的行业和板块。

再造云店“样板间”

新街口苏宁易购云店9月3日升级开业

除金融专区、红孩子、可穿戴专区等外,即将于9月3日升级开业的新街口苏宁易购云店也将着力为用户打造“身边的苏宁”。继苏宁云商董事长张近东在8月26日内部工作会议上首次清晰定义了苏宁与阿里的合作之后,多个天猫商户将入驻新街口苏宁易购云店。 现代快报记者 刘德杰

苏宁超市“空降”新街口

在刚刚召开的苏宁内部会议上,苏宁云商集团董事长谈及供应链建设时,直截了当地说,要将“苏宁超市”打造成与“苏宁电器”同等规模和影响力的专业品类形象。作为苏宁全品类经营、提升用户粘性的重要突破口,苏宁超市的发展速度有目共睹。继落户山西路苏宁易购云店后,也将在9月3日进驻新街口苏宁易购云店。

“苏宁超市的进驻,成为新街口苏宁易购云店的一大亮点。”该店店长李俊告诉记者,此次苏宁超市的进驻,将主打进口食品、酒水、百货商品,经营面积在500平方米左右,涵盖了果蔬、粮油、干杂、酒水、休闲食品等品类。“曾经‘我

在新街口苏宁等你’,包含了消费者对苏宁新街口店的情谊,我们也希望苏宁超市成为像苏宁电器一样响当当的名号。”李俊说。

围绕“电器品类”,苏宁已建立了行业领先的优势和能力。与此同时,张近东也提到要将红孩子母婴在细分市场树立母婴专家形象,将开放平台发展摆到战略重心,为商户创造惊喜。记者了解到,此次新街口苏宁易购云店的开业,红孩子实体店将与线上商场优势互补,全面转型为以体验、游乐、购物为主的O2O店面模式。辅以美妆产品的出样展示,将有育婴专家提供导购,为年轻妈妈提供亲子娱乐、育儿沙龙等消费者服务体验。

苏宁咖啡开卖,海淘也可以退换货

升级开业后的新街口苏宁易购云店将作为一家涵盖母婴、超市、金融理财、餐饮、娱乐等的综合型消费体验场所。李俊介绍,南京苏宁首家自营咖啡馆也将在9月3日当天开卖。

备受海淘族们推崇的“苏宁海外购”也将在新街口苏宁易购云店开设专区,“海外购专区不仅给消费者带来海淘体验,今后苏宁易购云店也将成为苏宁易购的售

后服务平台。”今后,海淘族们在收到商品7天内发生质量问题需要退换货,除自行联系商家外也可至苏宁易购云店海外购专区,由苏宁海外购专员为您联系并办理相关退换货服务。此外,苏宁理财、众筹、消费金融、保险等金融产品也将被摆上新街口苏宁易购云店的“货架”,消费者只需拿着手机,对着金融专区内对应的二维码扫描,就可以轻松体验各项金融服务。

交通银行推出信用卡关联还款返金活动

据了解,2015年8月1日—12月31日,同时持有交行信用卡和交行个人借记卡的用户,新绑定交行借记卡作为交行信用卡自动还款账户,就有资格享受福利。同时还需使用交行信用卡卡号登录交行信用卡网站进行活动注册,并满足当月单次成功自动还款100元以上。

“满足条件的信用卡用户可享受双重奖励。”交通银行工作人员透露,一重奖为当月还款金额返还零头。当月单次成功自动还款满100元以上

(不含本数),即赠送元角分金额(若自动还款方式为两次扣款或最低还款额扣款,则以第一次成功自动还款100元以上的还款金额计算)奖励金额为当月自动还款金额的元角分金额×累计100元以上成功自动还款的次数(最高5倍),次月底前以刷卡金的形式返至客户绑定还款的借记卡账户中。

二重奖为累计成功自动还款4次额外赠送刷卡金。金额为100元于2016年1月底前一次性返至客户绑定还款

的借记卡账户中。该工作人员举了一个例子。“某客户8月10日新绑定交行借记卡作为信用卡关联还款账户,于8月25日成功自动还款108.34元,则9月可获得8.34元的刷卡金;于9月25日成功自动还款89.15元,则不符合活动条件,次月无刷卡金奖励;于10月25日成功自动还款898.67元,则11月可获得17.34元(867元×累计2次)的刷卡金,以此类推;若客户活动期间获得一重奖励次数累计4次及以上,2016年1月可另获100元刷卡金奖励。”

江苏首家互联网普惠金融资讯服务平台“比邻金融”上线

8月26日,江苏首家互联网普惠金融资讯服务平台——“比邻金融”正式上线。据了解,“比邻金融”是一款致力于为大众提供更多金融服务便利的APP平台。用户通过“比邻金融”微信公众号及手机APP,可以像逛商品超市一样轻松浏览查看各家金融机构的各类金融产品,了解各家机构的产品与服务特色,并通过站内搜索引擎做出更优更贴切的选择。

“比邻金融”平台提供同类产品的分析和对比,帮助用户选择最优的产品,提供在线和电话咨询,随时解答用户的金融问题,指导客户办理金融业务。同时“比邻金融”整合金融机构的优质服务资源,加上自身的专业服务团队,让每一个用户都成为VIP,值得一提的是,平台本身不销售任何产品,能客观公正的给用户建议,与用户之间

不存在利益冲突。未来,“比邻金融”平台还将在保证业务安全的基础上,实现线上交易,并在丰富产品种类的同时,为用户提供多样化、个性化、精准化的金融产品与服务。

